

Város



E: 1760/2022

2022.02.14

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Kerepesi Polgármesteri Hivatal
IKTATVA 2022 FEBR 14.
1079-A SZÁM ELŐAD F. A

Előterjesztés

...17.: napirendi pont

Döntés
Tölgyfa utca egyirányúsítása
tárgyában

IKTATÓBA ÉRKEZETT
2022 FEBR 14.

Ülés dátuma:	2022.02.24.
Ülés típusa:	nyílt
<i>Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.</i>	
Munkaterv szerint:	nem
Előterjesztő:	Nagy Irén képviselő
<i>Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján</i>	
Készítette, közreműködött:	
Tárgyaló bizottság:	Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság
Nemzetiségi önkormányzat joga:	nem kell nyilatkoznia
Szükséges szavazati arány:	egyszerű többség
Kerepes, 2022.02.14. Aláírások	
Nagy Irén képviselő	
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek. dr. Fügedi Réka jegyző	
A szükséges fedezet rendelkezésre áll / nem áll rendelkezésre. dr. Ivicz Mihály Zsolt Pénzügyi és Adóügyi Osztály vezetője	



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

A Széchenyi István Általános Iskola előtt és közvetlen környezetében az utóbbi években nagyon megnövekedett a gépjármű és gyalogos forgalom. Évekkel ezelőtt ezt a helyzetet enyhítette némileg a Vörösmarty utca egyirányúsítása. A Tölgyfa – Margaréta utca találkozásánál lévő kanyar nagyon szűk, az út íve kicsi. Jelenleg itt kétirányú forgalom közlekedésére van lehetőség, viszont nincs járda, így a gyalogosok is az úttesten tudnak csak közlekedni. Az utcában van az orvosi rendelő ahova sok anyuka babakocsival viszi a gyermekét. Gyerekekkel az úttesten közlekedni nagyon veszélyes. Lakossági bejelentés okán 2019. október 28-án dr.Havasi Zoltán műszaki ellenőrrel a helyszínen jártunk és elkészült egy „Műszaki ellenőri feljegyzés” amiben részletesen leírja a műszaki megoldási lehetőségeket. Ezek a megoldások pénzt és időt igényelnek. A helyzet viszont azonnali megoldást igényel.

Két verzióra teszek javaslatot, mindkettő a biztonságos közlekedést szolgálja.

1. A Tölgyfa utca egyirányúsítása a Vörösmarty utcától a Gyöngyvirág utcáig
2. A Tölgyfa utca egyirányúsítása a Szilasligeti utcától a Gyöngyvirág utcáig.

Jelenleg a Tölgyfa utca és a Margaréta utca találkozásánál, a kanyarban van egy tükör amit az egyirányúsítás esetén áthelyezhetünk az Alföldi utcára a Margaréta utcával szembe. Ezzel a Margaréta utcából kihajtó gépjárművek biztonságos közlekedését segítenénk elő.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet támogassa a Tölgyfa utcát igénybe vevők biztonságos közlekedését. Köszönöm!

.../2022. (II.24.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja és egyetért a Tölgyfa utca egyirányúsításával a Vörösmarty utcától a Gyöngyvirág utcáig. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egyirányúsításhoz szükséges intézkedéseket megtegye (kitáblázás elvégzése, táblák+ oszlopok megrendelése és kihelyeztetése a Kft.-vel).

Határidő: 2022.06.30.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

.../2022. (II.24.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja és egyetért a Tölgyfa utca egyirányúsításával a Szilasligeti úttól a Gyöngyvirág utcáig. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egyirányúsításhoz szükséges intézkedéseket megtegye (kitáblázás elvégzése, táblák+ oszlopok megrendelése és kihelyeztetése a Kft.-vel).

Határidő: 2022.06.30.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester